

# 香格里拉到乡城将建二级公路

## 农布七林带队调研省道S209线建设项目

本报讯(记者 林波)7月16日,州委常委、州政府常务副州长农布七林率调研组专题调研香格里拉到乡城二级公路省道S209线建设项目。

农布七林要求,设计单位要尽快对线路走向等有关问题征求市乡意见,尽快修改完善线路设计工作。

农布七林强调,各级有关部门要明确任务,抢抓机遇,科学规划,紧紧围绕“安全、便捷、快速”理念,兼顾“绿色、文化、科技”设计理念,积极谋划、统筹协调,形成合力,有效推进项目建设高效化;要加强部门沟通协调,主动谋划对接,敢于担当作为,形成良好的工作机制,合力攻坚;要加强队伍廉政建设,预防职务犯罪,全体参建人员始终做

到思想纯洁、生活简洁和自身廉洁。项目建设单位要进一步加强工程建设进度,严把工程质量,确保推进乡城二级公路建设项目尽快开工建设。

调研组详细了解香格里拉到乡城省道S209线建设项目基本情况,察看地形地貌,研究线路走向,在关键路段、关键选点现场讨论,并召开意见反馈会,就项目线路走向、设计标准、连接线等方面进行充分交流,提出具体建议。

州交通运输局、公路局、国土资源局、林业局及香格里拉市有关部门负责同志参加调研。

据了解,省道S209路线乡路段起自香格里拉市建塘镇金马,途经打阳丁、腊崩谷、帕曲冲、下给、格咱、错

古、都冈、铺上、翁上、小雪山、砖房、翁水、杰底、克勒、大雪山,止于香格里拉市东旺乡,工程可研批复线路全长139.29公里,估算总投资38.7亿元。省道S209路线的建设对我州今后发展有着重要意义,项目建成后将提高我

州过境路的通行能力,支撑县域经济发展,对全域旅游、开发沿线风景区、加快推进脱贫攻坚、带动沿线群众致富等起到极大促进作用。



# 建塘镇上党课

## 普鲁华主讲

本报讯(记者 林波)按照州委关于建党96周年系列活动集中讲党课和宣讲“迪庆精神”有关要求,7月17日,建塘镇组织党员开展十八届六中全会专题党课,州人大常委会党组书记、副主任普鲁华授课。

普鲁华围绕深入学习贯彻党的十八大精神、深刻领会习近平总书记考察云南重要讲话精神、“迪庆精神”内涵、领导干部要做严肃党内政治生活的表率等方面,上了一堂生动的党课。他指出,党的十八届六中全会审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,审议通过了《关于召开党的第十九次全国代表大会的决议》,完成了“四个全面”战略布局,进一步完善了全面从严治党制度体系,具有里程碑式的重大意义。我们要紧紧围绕党的十八大精神和习近平总书记考察云南重要讲话精神,准确把握习近平总书记对云南工作的总体要求,结合“迪庆精神”,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,继续保持忠诚干净担当的优良作风,进一步坚定各族干部群众“心向党、听党话、跟党走”的信心和决心,切实凝聚改革发展稳定和长治久安的强大正能量,打赢脱贫攻坚战,筑牢党在藏区的执政基础、群众基础和思想基础,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

# 州计生协会普及男性生殖健康知识

本报讯(记者 高剑平)7月17日,州计生协会在森警迪庆大队举办男性生殖健康知识讲座。

国家中医药管理局中医科普巡讲专家、云南中医药大学第一附属医院(云南省中医医院)男科副主任医师张富刚主讲。他从专业的医学角度用通俗的语言,讲解了什么是男性生殖健康、如何保护男性生殖健康等知识,引导男性树立正确的健康理念,增强自我保健意识。

州计生协会负责人介绍,由于思想重视不够、认识模糊、相关知识掌握不多等原因,男性生殖健康问题隐患突出,有必要加大男性生殖健康宣传,正确认识男性疾病,规范和建立男性疾病防治体系,帮助男性提高生命质量、生活质量,稳定家庭,让生活更美好、生活更完美。

据悉,州计生协会还将在香格里拉市区武警、驻军部队中开展一系列男性生殖健康知识讲座。

# 金江林场(站)学习纪委文件

本报讯(通讯员 董桂菊)近日,香格里拉市金江林场(站)集中传达学习上级纪委文件。

金江林场(站)负责人传达中共云南省纪律检查委员会关于龙顺英等人违反工作纪律问题的通报、中共云南省纪律检查委员会关于7起违反中央八项规定精神典型问题的通报、香格里拉市纪委关于转发中共云南省纪律检查委员会《关于农村集体“三资”管理领域五起典型问题的通报》等文件,要求全体干部职工学习贯彻通报精神,不断提高认识,增强政治意识,知法守法,明辨是非,坚持原则。同时,自觉接受上级纪检监察机关的监督检查,认真落实中央八项规定要求,筑牢反腐倡廉思想防线,做一名让党放心、让群众满意的干部职工,确保各项工作顺利开展。

# 省州市民政调研组到建塘镇调研指导



▲7月12日,省民政厅基层政权和社区建设处负责人带领省州市民政调研组到香格里拉市建塘镇围绕《云南省实施<中华人民共和国村民委员会组织法>办法》和《云南省村民委员会选举办法》实施效果,加强乡镇政府服务能力建设、城乡社区治理情况进行调研。

民政调研组听取建塘镇、市民政局负责人有关“两办法”实施成效、政府服务能力建设及城乡社区治理等工作汇报,了解村、社区“两委”换届选举和基层建设情况。

民政调研组充分肯定2016年建塘镇换届选举工作成效,要求不断探索工作新思路、新方法,提高乡镇服务能力,搞好城乡社区治理。(建塘镇宣传室)



▲7月16日,维西县公路部门铲除香维公路上滑坡落下的砂石,及时保障通行。7月以来,我州降雨明显增多,多处发生山洪、滑坡、泥石流灾害,造成一定的经济损失。各级防汛抗旱指挥部及有关部门积极采取措施,排查并及时消除道路、堤坝等安全隐患。(张锦明 摄影报道)

# 同心同向创平安

## ——川达村“村村联建”共创和谐边界纪实

杨洪程

“你那边是不是有火情,我们这边看到了火烟,请你查一查。”4月15日,维西县塔城镇川达村党总支书记和从微信上获得一条信息。这条信息是丽江市玉龙县塔城乡依院村委会主任发来的。“我马上去查,核实后告诉你。”和平回复。

10分钟后,和平证实:烟雾是由于群众在烧垃圾时引起的。这是维西县塔城镇川达村与玉龙县塔城乡依院村建立“村村联建”平台,落实信息共享机制的一个片断。

川达村与依院村山水相连。过去,相邻两村村民因跨境砍伐林木而引发的矛盾纠纷时有发生,两地群众之间存在社会安全隐患,维西县把川达村列为维护社会稳定重点村。

“川达是傣族聚居的山村,依院村是纳西族聚居的山村,傣族、纳西族都是一个妈妈的女儿,都是民族兄弟,兄弟手相连,兄弟间没有解决不了的问题。”塔城镇党委书记在维西县塔城镇政府与玉龙县塔城乡政府联席会议上说的话引起两地各族干部群众的强烈共鸣。

有了这个“共鸣”,双方达成联建共创和谐边界共识。今年3月30日,塔城镇政府与塔城乡政府在玉龙县塔城乡召开联席会议,签订了《维西县塔城镇川达村—玉龙县塔城乡依院村和谐边界联建协议》。该协议以构建和谐社会为宗旨,创建平安边界为目的,按照护林防火联防,矛盾纠纷共解,信息共享、节日共庆、会议共商等联建机制,加

强双方协作联合,创建和谐边界联建微信群,将两村护林人员、村干部、乡镇有关负责人加为成员,增强联系,加强交流,有效地在发现问题时响应,联防联控,打击偷砍乱伐树木行为,快速妥善处置各类突发事件。

有了这个“共鸣”,双方强化宣传,营造共建共享和谐边界氛围。3月31日,川达村“两委”分组到全村14个村民小组宣传《维西县塔城镇川达村—玉龙县塔城乡依院村和谐边界联建协议》,要求村民自觉遵守协议内容,杜绝越界偷砍乱伐树木,团结毗邻村寨,共建和谐边界,构建平安川达。

与此同时,依院村组成宣传组进村入户宣传和和谐边界联建协议,让共创平安、平安共享的理念深入人心。

有了这个“共鸣”,双方齐心协力化解不和谐因素。按照协议,双方党组织组织村干部、护林员、信息员加大巡山力度,有效防范跨境盗伐森林案件,维护和谐稳定。

“双方都行动起来,跨境盗伐林木的情况减少了。今年3月30日以来,我们向依院村发出关于盗伐森林的信息2条,每条都有回应,把盗伐案件处理在萌芽状态。”和平说:“平安共建、共享平安,社会和谐、人民幸福。”



# 仓觉村以动态管理推进脱贫攻坚

本报讯(通讯员 吉康)近日,按照精准扶贫工作动态管理要求,香格里拉市五境乡仓觉村组成精准扶贫动态管理工作组,通过召开群众大会、听取群众意见等方式,在9个村民小组350户开展政策宣传、病情分析,对照标准“再回头”,查找是否存在“错评户”、“漏评户”、“返贫户”等问题,进一步把基础工作做好做实,为实现脱贫攻坚全面冲刺打下基础。

病情分析做到目标任务清。根据全市脱贫攻坚全面冲刺动员会及五境乡脱贫攻坚全面冲刺动员会安排部署,工作组提出100%不错评、100%不漏评、100%群众满意的工作目标,认真开展病情分析,让群众发声、听群众意见,全面摸清精准扶贫对象情况。严格遵守工作程序,做到应识尽识、应纳尽纳,该剔除坚决剔除。

入户调查做到突出问题明。工作组紧紧围绕“扶持谁、谁来扶、怎么扶、如何退”四个问题,坚持严实作风,突出问题导向,用足“绣花功夫”,确保数据精准、识别精准、问题精准、对策精准。查准调查对象收入、住房、财产、家庭成员结构、生产生活条件等,同步完善建档立卡台账资料92份。明确帮扶单位、驻村工作队、乡镇包村干部、村“两委”、党支部、党员的职责,制定支部党建工作手册,以抓党建促脱贫、增强决心、推动精准、促进实干,凝聚群众、落实铁纪,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,激发贫困户改变命运的斗志,并根据贫困户产业发展情况发放产业扶持资金27.6万元。通过分析判定主要致贫原因,找准贫困户脱贫短板,紧紧抓住主要矛盾,根据致贫原因和发展需求分类施策,确保今年整村脱贫出列目标任务圆满完成。严格围绕10条标准,准确把握对象和标准,扎实开展动态管理,确保应纳尽纳,实现“零漏评”,确保应退尽退,实现“零错评”,确保应扶尽扶,实现“零错退”。

脱贫攻坚做到狠下决心。工作组压实责任,结合“两学一做”常态化制度化、“四无”干部作风专项整治行动,拿出较真从实、真抓实干的劲头,把工作进度量化到天,把责任包保到村、到户、到人,抓好各项工作,坚决完成预定的工作目标。认真做好宣传、发动、教育、培训工作,与92户贫困户谈心谈话,替贫困户出谋划策、帮贫困户增强摆脱贫困的信心,通过艰苦奋斗改变贫穷落后的生活状态。



# 公告

各有关单位(企业):

根据云南省住房和城乡建设厅《关于立即清退建筑工程安全防护文明施工措施费用的紧急通知》(云建质函〔2017〕249号)和迪庆州发改委的督查要求,凡在2011年8月5日至2016年7月1日有建设工程项目的单位(企业),缴纳过安全防护文明施工措施费,但还未办理清退的,请务必于2017年7月30日前携带缴纳安全防护文明施工措施费进账单,到迪庆州住建局管科清退该费用。到期未清退者,将视为自动放弃,其款项将上缴国库。请各有关单位引起高度重视,及时给予办理清退工作。特此公告。

迪庆州住房和城乡建设局  
2017年7月18日  
联系人:吴灿,电话:18987972688。

# 德钦县飞来寺新区市政一号路(B段)建设项目招标公告

1. 招标条件  
本招标项目德钦县飞来寺新区市政一号路(B段)建设项目已由迪庆州住房和城乡建设局、迪庆州发展和改革委员会以迪建复[2016]30号文件批准建设,招标人为德钦县市政道路建设指挥部。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。
2. 项目概况与招标范围  
2.1 建设地点:德钦县城  
2.2 建设规模:总长1577.92米,宽10米,沥青混凝土路面市政道路
- 2.3 计划投资:项目总投资估算3078.69万元,本次招标投资概算为1200万元
- 2.4 计划工期:2017年8月30日前完工
- 2.5 招标范围:施工图所含全部内容
- 2.6 标段划分:本工程划分为二个标段,一标段长800米,宽10米,概算投资600万元;二标段长777.92米,宽10米,概算投资600万元。
3. 投标人资格要求  
3.1 本次招标要求:  
两个标段投标人必须具备建设行政主管部门颁发的

- 市政公用工程施工总承包叁级(含叁级)以上资质,项目经理为二级以上(含二级)市政公用工程专业注册建造师;并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。
- 3.2 具有年检合格的独立法人资格
- 3.3 省外申请人应分别办理入滇、入州信息登记。
- 3.4 本次招标不接受联合体投标。
4. 资格审查方法  
本次招标采用资格预审方式。
5. 资格预审文件的获取  
5.1 凡有意参加投标者,请于2017年7月19日至2017年7月23日,每日上午8:30至12时,下午14:30至17:30(节假日正常上班),在迪庆康融工程项目管理咨询有限公司(香格里拉市建塘路112号)报名。
- 5.2 报名时须由拟派本项目的建造师携带本人身份证件、法定代表人证明书和法定代表人授权委托书原件、资质证书副本原件或复印件(加盖公章)、企业营业执照副本原件、税务登记证副本原件、企业组织机构代码证副本原件、安全生产许可证原件、安全员资格原件、质检员资格原件、建造师资格原件、建造师安全生产考核合格证(B证)原件、市场信息登记证原件(省外

- 企业)前来办理。
- 5.3 报名时须交纳资格审查费用200元购买资格预审文件,请于2017年7月23日北京时间下午17:00以前将资格预审申请文件递交到迪庆康融工程项目管理咨询有限公司(逾期将不予受理)。
6. 招标单位将于2017年7月24日进行投标人资格预审,以确定有资格的投标人,并发送投标文件。
7. 发布公告的媒介  
本公告在云南省工程建设信息网、云南省公共资源交易信息网、迪庆州人民政府信息公开门户网站、迪庆日报上发布。
- 招 标 人:德钦县市政道路建设指挥部  
联系人:和志华 联系电话:13988789952  
招标代理:迪庆康融工程项目管理咨询有限公司  
联系人:张容 联系电话:13208873366  
地 址:香格里拉市建塘路112号  
迪庆康融工程项目管理咨询有限公司  
2017年7月18日